La pollution due
au tabac

80%

Pourcentage de
cigarettes qui ne
sont pas éliminées
correctement.

Un total de 1
cigarette sur 5

4.5 Billions

C'est le nombre de mégots
jetés par an sans y faire
attention. Ga représente
600 mégots par personne
dans le monde.

104215 ans

Il faut 10 & 15 ans pour qu'un
mégot se décompose
correctement dans la nature.

Fumée passive

Les fumeurs ne font pas
que polluer la nature et
dégrader leur sant€, en
plus de ga, ils dégradent
également la santé
d'autrui a cause de la
fumée passive.

Ne fumez pas,

Si vous le faites, ne jetez pas vos mégots dans la nature.

Conséquences sur la nature
due a la consommation, la
production et 1'abandon des
mégots.

4000

Dans une cigarette, il
peut y avoir plus de
4000 substances
chimique.

1Mégot

Il suffit dun mégot
pour empoisonner
plus de 40 litres
deau.

550 Kilos

C'est le nombre de kilos
de cigarettes que

ramassent les CFF
chaque jour.



